

COORDENADORIA DE LICITAÇÃO
AVISO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2024 – ERRATA

Processo Administrativo: 8856/2024

O Pregoeiro, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte

Errata do termo de referência do Pregão supracitado:

No Item 1.2 do termo de referência

Onde se lê:

350

Leia-se:

375